

# 美战机驱离飞近美航母的俄轰炸机

## 事件未导致“严重对抗”，白宫否认俄美“冷战”

□新华社华盛顿10月29日电

美国白宫29日证实，美国战斗机日前在朝鲜半岛附近的日本海国际海域升空拦截并驱离了飞近“罗纳德·里根”号航母的俄罗斯轰炸机。

白宫发言人欧内斯特在新闻吹风会上表示，当时“罗纳德·里根”号航母正在参加与韩国海军举行的军事演习。韩国战机首先升空拦截俄轰炸机，随后美海军第五航母飞行中队派

出4架F/A-18超级大黄蜂战斗机升空，伴随俄轰炸机飞行，直到它们飞离该区域为止。这次事件没有导致“严重对抗”。

欧内斯特没有透露更多细节，但美海军发言人向媒体透露，这次事件发生在27日，当时两架俄罗斯轰炸机飞到距离“罗纳德·里根”号航母1英里(1.6公里)以内范围，迫使美军做出反应。

在回答记者有关美俄关系是否处

于“冷战”状态的提问时，欧内斯特予以否认。他说，尽管美俄之间存在一些“严重分歧”，但目前局势与美苏“冷战”时期大不相同，“俄罗斯现在不再拥有与苏联同样的全球影响”。

“罗纳德·里根”号航母是美国尼米兹级核动力航母，2003年开始服役，隶属美国太平洋舰队，今年10月1日抵达日本横须贺的美国海军基地，轮换“乔治·华盛顿”号航母。



乌拉圭总统巴斯克斯 (资料图片)

## 乌拉圭总统飞机上救治法国女孩

### 突发过敏性窒息的女孩最终脱险

□据 新华网

曾经身为一名职业医生的乌拉圭总统塔瓦雷·巴斯克斯一直没有放弃悬壶济世的事业。近日，他在一趟从乌拉圭首都蒙得维的亚飞往巴黎的航班上挽救了一名法国女孩的生命。

据乌拉圭《搜索》周刊29日报道，在26日一趟从蒙得维的亚经停布宜诺斯艾利斯飞往巴黎的法航航班上，一名14岁法国女孩在登机前误食了含有花生的食物，导致过敏性窒息。

当时飞机已经起飞，机组人员迅速通过广播召集机上有从医经历的乘客，巴斯克斯和自己的私人医生正好乘坐这班飞机前往法国进行正式访问。巴斯克斯首先让女孩服用了抗过敏药物，但没能奏效，女孩气管已经完全闭合，之后巴斯克斯决定实施静脉注射才让女孩脱险。

巴斯克斯的私人医生马里奥·塞拉那扬在接受《搜索》杂志采访时说：“当时情况非常严重，如果我们不能及时处置，真不知道会发生什么。当时塔瓦雷进行了及时诊断并且在女孩气管完全闭合的情况下做出静脉注射的决定。幸好我们在场，我们每4个小时给她服用一次药物，她也很镇定，后来那个女孩安全抵达巴黎。”

去年11月，巴斯克斯竞选乌拉圭总统获胜，今年3月宣誓就职。巴斯克斯曾表示，尽管他要在总统的岗位上工作，但不会放弃医生职业，还会继续为他的病人服务。



①



②



③

10月30日，在希腊莱斯沃斯岛附近，一艘难民船遇险。

图①：难民和移民在船只倾覆前呼叫救援  
图②：难民和移民应对船只倾覆事故  
图③：救援人员赶来解救遇险的难民和移民 (新华社/法新)

### 相关链接

## 希腊海域难民船倾覆 又致17人死亡

□新华社雅典10月30日电

希腊海岸警卫队30日说，近两天，希腊东部爱琴海岛屿附近又发生两起难民船倾覆事故，至少17人死亡，其中包括9名儿童。

据希腊当地媒体报道，一艘驶自土耳其的难民船在卡利姆诺斯岛附近海域倾覆，已造成14人死亡，失踪人数不详，海岸警卫队已救起138人。另一起事故发生于罗德岛附近海域，至少3人死亡、3人失踪，另有6人获救。

今年以来，超过50万名难民进入希腊，其中绝大部分经由希腊前往其他更富裕的欧洲国家。联合国难民署官员说，今年已有约3000名难民在试图经由地中海进入欧洲时遇难。近几周，希腊已在欧盟帮助下设置了更多难民接待及安置点，但仍无法应对难民潮。

本月25日，欧盟委员会举行部分欧洲国家领导人特别会议，提出在难民问题上向希腊和联合国难民署提供资金支持。

(豫)医广[2014]第11-13-492号

# 洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角